

打开微笑 迎接美好

曾经有人说过这样一句话：微笑是世界上最美丽的语言。在人生的旅途上，最好的通行证就是微笑。微笑，是人与人之间的感情传递。当你送给别人一个微笑时，别人就会感到你是个有修养的人，仅仅一个微笑，就能树立一个文明礼貌的良好形象。而且，经常微笑的人，也总是离成功最近。给他一个微笑，成功就会渐渐地向我们靠拢。所以说微笑是富有感染力的，一个微笑往往带来另一个微笑，它能使双方得以沟通，建立友谊、融洽关系，这对于我们每个人来说，至关重要。

当然微笑的作用非常多，首先它能够让我们减压，根据科学调查研究发现，经常微笑的人压力比普通人要小，同时心态上也比较乐观。微笑能够增加我们的免疫能力，微笑能够使我们的副交感神经处于活跃的状态，从而使得我们的肾上腺素降低，缓解疲劳。微笑能够增加我们的人际关系，对于经常微笑的人来说，人们对它更容易产生亲切感，双方的关系更容易变得亲密。

除此之外，经常微笑还能增强人的记忆力，因为微笑能够让大脑变得活跃，从而使得脑神经的信息传递速度变快，这样会增强人的记忆力。让我们经常面带微笑，迎接美好的每一天！

(山阴项目部·摘自网络 金磊)

物业工作体会

在时间流程中，我常常审视自己的脚步，自2020年7月有幸加入到华源物业管理有限公司，我感到非常荣幸，也让我对这一行业有了更深的了解。以前没有具体接触过物业这一行业，觉得物业无足轻重，就是打扫卫生日常维护而已。现在才知道物业是我们生活中不可缺少的一个部分，没有它我们的生活会变的一团糟。

物业它涉及了我们生活中的各个方面，从垃圾卫生水电等到各类安全隐患的处理时都离不开它。所以作为一名刚来物业的新入瞬间意识到了工作担子的不轻，为了尽快适应新的工作岗位和工作环境，我自觉加强学习，虚心求教释惑，不断理清工作思路，总结工作方法，现已基本可以胜任本职。一方面也在不断地干中学、学中干，掌握方法积累经验。另一方面，在闲暇时间也在不断地向书本、向同事、丰富知识掌握技巧。

在这三个多月的工作和学习中，我也体会到，随着物业管理在居民生活中的不断深入、提供业主满意的服务成了物业管理企业保持绝对竞争优势的首要法码。要想赢得业主、赢得市场，就要不断提高服务质量与管理水平，而往往业主对服务的认可源于提供服务者的真诚。在日常工作真正做到“真诚”并不是一件轻松容易的事。有人说从事物业管理工作就像看万花筒，什么人都会见到，沉寂寡言型、易怒暴躁型、唠叨抱怨型、和蔼可亲型、刻薄挑剔型等等。在工作中有的同志受了委屈，可能会反唇相讥、恶语相向、甚至动粗。这样即使赢了事实却输了业主，长此以往得不偿失，日后的会很难开展。其实在人与人之间复杂的关系中，如果我们处理问题时能真心为对方着想，从对方立场出发，大多数情况下也会相应得到对方的宽容，不是有句话叫做“精诚所至，金石为开”吗？遇到问题不妨来个换位思考，如果是我家地板被泡我急不急？如果是我家燃气不通、我穿不暖火？如果是我家有车进不了自家小区停车场，我烦不烦？往往业主的“百般挑剔”都事出有因，是对我们服务不满意的一种表现，从另一方面讲也是对我们工作中一些不足的警示。

在初来物业和李主管一起工作中，一次中午12点半左右B区住户生气地给物业打电话说“家中下水管道不通，下水泛到家里了，赶紧的！”值班人员饭都没来得及吃第一时间赶到处理疏通，还帮忙把家中清扫，此时已经下午2点了。值班人员说“基本已经处理完了，去吃饭去，一会儿再过来”住户生气的说“我还没吃呢，你吃饱了”而且不停的给各领导打电话抱怨质问。其实有时候下水不通是业主自己在管道中乱扔东西导致，但是物业第一时间赶到处理帮住户解决难题。后来经过物业管理人员的耐心说明还在管道内发现了“一个小玩具”。住户也心情平复下来了说“自己刚才脾气不好，还请多担待，刚才一直帮我处理的那位兄弟不好意思啊”。

虽然这件事只是工作中的一个小插曲，但也用真诚赢得了业主的谅解与认可，这使我懂得，真诚为业主服务是换取业主信任的源泉，有时候真诚的关怀往往比口若悬河更加有效。业主的满意源于优质的服务，优质的服务源于真诚的投入。只要我们切实为业主着想，真诚会如潺潺细流，滋润人的心田；只要我们给予业主真诚的帮助，信任与支持也会相应而来。只有真诚服务，不断拓宽工作思路，不断开展细致入微的特色服务，营造高质量的人文居住环境，才能在众多物业管理企业中树立有特色的物业管理服务品牌，才能吸引更多业主。真诚是沟通人际关系的法宝，会使人解除心灵上的戒备，是我们拉近与业主关系的润滑剂。当然这种真诚决不是一种敷衍，我们要把宽容的心真诚地送给业主，对业主多一份理解，在每一次的委屈中敞开自己的心灵，试着理解真诚的内涵，因为我们要对公司负责、对业主负责、对自己负责。

(华源物业公司 麻志君)

人生需要一种态度

人生需要一种态度，不管是工作上还是生活中，积极或消极，一字之差，两种人生态度，结果迥然。积极生活，对生活充满希望，懂得如何去生活，做事热情积极，生命在闪耀中显出绚烂，在平凡中现出真实。消极生活，对生活失去希望，不知道什么是生活，行为懒散拖拉，得过且过，走马观花，花拳绣腿。

工作上也是如此，若没有信心不积极工作，那这份工作就没有任何的意义，我们每天重复的这项工作将会变得枯燥无味。

很多时候都会胡思乱想，常常想到，生命是什么，每次想到这个问题，我都会感到头疼，也感到很困惑，很无奈，这是个没有答案的问题，每次越是想知道答案就越想去想，越想越乱，越想越烦。随着时间的推移，我慢慢体会到，我并不需要去知道生命是什么，我只需要知道要活得充实，内容充实的生命就是长久的生命，我们要以行为而不是以时间为衡量生命。谁能以深刻的内容充实每个瞬间，谁就是在无限地延长自己的生命。生命虽然只有一次，但我们如果能正确地使用它，一次足矣，可惜有很多人连一次也不擅于度过。

最喜的一句话是：积极的思考缔造积极的人生，消极的思考制造消极的人生。生活需要的就是一种积极态度，没有积极态度，就没有目标，人生就如行尸走肉。我们要有明确的目标，找出好的方法，起身去做，观察每个步骤的结果，不断修正调整，以达到目标为止。我们只需要把自己的工作做好就行，不用理会其他人。无论过去做的多好，现在还是一名大学生，在当时或许是一个天之骄子，很成功，但是并不代表未来就一定成功。同样，过去如果失败了，也不代表将来不会成功，过去永远不可能等于未来。没有失败，只有暂时没有成功。所有的付出都是为了成功作铺垫，每天的太阳都是新的，每天的付出都充满希望，只要愿望足够强烈，梦想定能成真。

人与人之间只有很小的差异，但这种差异却往往产生巨大的区别！很小的差异就是所具备的心态是积极的还是消极的，巨大的差异就是成功与失败。我们必须面对这样的一个事实，在这个世界上成功卓越者少，失败平庸者多，成功者获得充实、自在、潇洒，失败者过得空虚、艰难、猥琐。如果一个人的心态是积极的，乐观地面对人生，乐观地接受挑战和应付困难，那他就成功了一半。因此，我们需要一种积极的心态。

生活中，失败者主要是心态观念有问题，遇到苦难他们只是挑选容易的倒退之路。心中总是想着：我不行了，我还是放弃吧。结果导致失败。然而另外有一种人，他遇到困难，仍是积极的心态，心中想的是：我能，我能，我一定有办法！不停地鼓励自己，于是便能想尽办法，不断前进，直至成功。

一个人能否成功，关键在于他的心态。成功与失败人士的差别就在于此，成功者有积极的心态，而失败者则用消极的心态去面对人生。运用积极的心态去支配自己的人生，始终用积极的思考、乐观的精神和丰富的经验支配和控制自己的人生，这样的人会成功，因为他们拥有了积极奋发、进取、乐观的心态，他们能乐观向上地正确处理人生遇到的各种困难、矛盾和问题。然而，如果是受过去的种种失败与疑虑所引导和支配，不敢也不去积极解决人生所面对的各种问题、矛盾和困难，最终会空虚、悲观绝望，消极颓废，成为失败者。

有的人总喜欢说，他们现在的境况是别人造成的，环境决定了他们的人生位置，这些人常说他们的想法无法改变。有这样想法的人，不失败才怪，这是在为失败找借口，而不是在找失败的原因。我们的境况不是周围环境造成的，高中我们就学过，内因才是事物发展的根本，因此可以说，如何看待人生，由我们自己决定，由我们的态度决定。在任何特定的环境中，我们都会有一种自由，那就是选择自己态度的自由，这个自由没有人可以改变，也是上天给我们一个公平的起点。

虽然我们不能预知生活的各种情况，但我们能够适应它。正确的心理态度和良好的习惯会有积极的收获，千万不要接纳心灵的垃圾。永远也不要消极地认定什么事情是不可能的，首先要认为能，再去尝试。再尝试，最后你就发现你确实能。你认为你行，你就行。

心态决定成败，无论情况好坏都要抱着积极的心态，莫让沮丧取代热心，生命可以价值很高也可以一无是处，随你怎么选择。

从今天开始，不，从现在开始，全力以赴，准备迎接挫折和失败，准备好接受各项挑战，准备好全心全意的投向生活、工作，准备好积极进取的态度迎接每一天，不以新人、弱者的姿态自信。

(财务部 薛云生)

创新引领发展 建设美丽华源



☆☆☆
编执主主
审编办
马昌宁 华源总公司
玉治日
花国文

2020年第19期

集团网站:<http://www.sxhyjt.com.cn/> 2020年11月1日 星期日 庚子年九月十六日 (总第94期)

市委统战部调研组莅临农业文化生态园参观调研



10月10日下午，市委常委、统战部部长吴秀玲及市妇联主席刘虹率调研组一行莅临华源农业文化生态园调研休闲农业和乡村旅游发展工作。公司董事长孙林、总经理宁日文陪同。调研组通过实地参观、听取汇报等形式，详细了解华源农业文化生态园的发展思路、特色种植、园区景观以及存在的困难和问题。

调研组一行先后在智能联栋温室、垂钓园、观光雕塑群、花语田园等休闲农业点，听取了工作人员对园区休闲农业建设发展情况介绍，调研组边看边问，详细了解休闲农业文化建设、农业科普教育发展以及休闲农业产业在推动当地脱贫攻坚和发展乡村农业旅游中的重要作用，并对公司充分挖掘传统农耕文化和特色农业资源，发展休闲农业农事体验观光旅游，多途径带动村民就业增收给予较高评价。

就下一步工作，调研组建议园区要进一步统筹规划布局，坚持因地制宜，完善基础设施配套，做好农业休闲旅游品牌，做强农业科普教育品牌，做活农业文化品牌，打造出休闲农业和乡村旅游新业态。同时，发挥园区所在地生态环境和历史文化优势，推

进多产业融合发展，坚持乡村旅游和扶贫攻坚相结合，开展乡村旅游产业建设，结合设施农业、精品农业示范区建设，打造高品质、原生态的乡村旅游产品，满足市民周末休闲旅游需求。努力把华源农业文化生态园的休闲农业和乡村旅游业打造成一个有特色、有内涵、有品味的综合模式。坚定信心，巩固发展成果，长远战略谋划，努力践行习总书记视察山西重要讲话精神，争取早日蹚出一条转型发展的新路子。

(总公司办公室 王明娟)

